

---

## Erratum

---

M.O., 1998

**Concerning a correction to an order of the Minister of Public Security, dated July 2, 1998, relative to the assignment of jurisdiction over a segment of Autoroute 30 pursuant to section 634.1 of the Highway Safety Code**

Highway Safety Code  
(R.S.Q., c. C-24.2)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, Laws and Regulations, September 16, 1998, Volume 130, Number 38, page 3879.

On page 3879, under the heading Notices, the two mentions of the date of publication of the *Gazette officielle du Québec* should have read “*Gazette officielle du Québec* of July 22, 1998” instead of “*Gazette officielle du Québec* of July 2, 1998”.

2517